VIHCTPYKLMSA MO YyCTaHOBKE 3aLlUThbl

1. CHATb WTaTHbIW NbINbHUK.

2. 3anoXuTb KpenéxXHble nnaHkn 2 B nogpamMHUK U
BKPYTUTb B HUX Ha HeCKonbko obopoToB 0onTel M8x25(30).
3. YcTaHOBUTb KPENEXHYH NMOnKy 1 npu nomMmoLlun 6ontos
M6x20 n raek M6 K cCMnoBOMY aneMeHTy nogpamHuKa.

4. YcTaHOBUTbL 3alUuUTy, O4EB 3aHUMKN NasamMn Ha paHee
BKpy4YeHHble DonTbl M8X25, nepeaHo YacTb NMPUKPENUTb
tontamun M8x25 K paHee ycTaHOBNEeHHOWN KpenéxXHou
nonke 1, sakpenuTb 3alUTy LWTaTHbIMKU OonTamMu.
[1ONONHUTENBbHO 3aKpenuTb 3awnTty BUHTOM M8x20 K
tamnepy.

5. Bce ToukM KpenneHua 3aTaHyThb.

KoMmnnekTyrowme Kon-Bo
bont M6x20 2 WT.
bont M8x25(30) 4 wr.
Bunt M8x20 1 wr.
anka M6 2 LWT.
Ulanba 6 yBennuyeHHas 4 wr.
llanba 8 npocras 1 wr.
Llanba 8 yBennueHHas 4 wr.

KpenéxHas nonka M8 1 i’{ 1 wr.

KpenéxHasa nnaHka M8 2 2 Wr.
-

HononHutensHaa nHgopmauuns Ha WEB yane no agpecy:
www.alfeco.ru

Aprt. 18.09

Nissan Terrano

['og Bbinycka: 2014 -
3awuta Kaptepa u KI1r1

Obbém asuratens: all

LTaTHbie

M8x25

MoMeHTBI 3aTAXKN

pe3bboBbIX COEAUHEHWNIA:

M6 - 6,1 H*™M
M8 - 15 H*m
Bec saluThl:
Cranb - 5,9 kr

ANMOMUHUIA 4MM - 5,6 Kr

/\

LlitTatTHble BUHT
6onThbi M8x20

ALF eco

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

KOoHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNEXTYIoWMY, cnocob yoTaHoBMM G283 YyBEROMNEHNA NoTpetuTenA.




